,,,,,

[ o
SPERRA 45 x 220 BOLTH |
VEGG MED M12 x 135 ¢/ |
= B
I
, —]
F1 F2 I
i
-]
F1 F2 :
|
SPERRA 45 x 220 BOLTIST A - —
—VEGG MED M12 x135¢/c800 F1 |
I
F1 F2 i ::
F1 F2 F1 |
|
4
E1 F2 F1 |
I
=
F2 F1 F2 :
1l
1{r2 F1 F2 B
I S I I
I © _ I
; S | F2 F1 F2 F1 ]|
I S |
| 5 L !
| ; | F2 F1 F2 F1 I
I ) I
& . y
I o F2 F1 F2 |
! 7 C i
I F2 F1 F2 :
| :
|
=
F2 F1 & F2 § :ﬂl
L
o 9 !
F2 F1 F2 S Fi |
N
, X I
- 2 4
1B F1 F2 x Fip
I =2 L |
r F1 ( : :> F2 5 |
0 |
‘ v ] |
________ SPERRA45x220BOLTISTA _ _ _ _ F2 I
VEGG MED M12 x 135 ¢/c800 :
F2 B
I
F2 ‘ :]I
L]
. —
F2 |
|
F2 i
I
|
F2 ‘
sall
|
F2
I
i
F2 |
= |
1
F2 |
I
—
F2 i
|
-]
F2 :
|
F2 B
I
R2 B
SKYRINGAR: ﬁI
DAK KLEDIST MED 25x150 BORDAKL ADNINGU. NEGLA SKAL | HVERJA SPERRY MED F2 !
L3 . f Th
& 3k 3" GALV. | AVER A SPERRU-OFAN A TIVBLRKLEENNGU KOMI ASFAL TP PP SPERRA 45 x 220 BOLTIST A |
0G BARUSTAL EA BARUJARN. NEGLA SKAL PAKJARN MED SNUNUM PAKSAUM EDA VEGG MED M12 x 135 c/c800 F3
SAMBZARILEGUM SAUM. ==
DAKJARN SKAL NEGLA A EFTIRFARANDI HATT. NEBSTA NAGLARDD SE 10 cm OF AN Oj

VID NEBRI BRUN PAKS. NEGLT | ADRA HVERJA BARU. NAESTA NAGLARGD KOMI 10 cm

OFAR 0G NEGLIST EINNIG | ABRA HVERJA BARU. PAR FYRIR OFAN SKAL VERA

60 cm BIL MILLI NAGLARADA, NEGLT | ABRA HVERJA BARU. | PLOTUKANT MILLI

NAGLARABA SKAL SETJA EINN NAGLA, PESS SKAL GATT AD NAGLAR LENDI | BORBAKLABNINGU
EN EKKI A MILLI BORBA. EF NOTUB ER ONNUR GERD PAKSTALS SKAL ENDURSKODA

NEGLINGU.

BERA SKAL FUAVARNAREFNI A ALLA SPERRUENDA 0G SAMSKEYTI, EFNI SKAL VERA HUSDBURRT,

BEINT 0G LAUST Vib ST(’JRA‘KVISTI 0G SPRUNGUR. FUAVORN SKAL BERA A | TVEIMUR UMFERDUM,

0G PESS GATT A TIMBRID SE EKKI BLAUTT. EKKI MA SAGA | SPERRUR EDA SKERDA A NOKKURN
HATT,
BERA SKAL BLYMENJU (EBA SAMBARILEGT) A ALLAR STALFESTINGAR,

PAK GISKL/EBIST PANNIG AD 20 MM SEU MILLI BORDA, VEGNA LOFTUNAR.

BENDING | VEGG!:

| OTVEGGI KEMUR K10€250 LARETT 0G K10C250 LOBRETT

i YTRIBRON, NEMA ANNAD SE TEKID FRAM. | INNVEGGI SKAL
SETJA K10C250 LARETT 0G LOBRETT. UMHVERFIS OP SKAL SETJA
2K12 SEMNA 500 OT FYRIR BRONIR OPS, NEMA ANNAD SE

TEKID FRAM.

—_———

2K16 YFIR HURD
NA1 650 UT FYRIR
BRUNIR OPS.

Festing F1
mkv. 1:20
LOFTUN SBR. TEIKNINGU ARKITEKTS
SPERRA 220 x 45
K12 L = 110 KOMI |
GEGNUM MIPJA SPERRU 2K12 EFST | VEGG
(EDA YFIR SPERRU)
JARNAGRIND [ YTRI BRUN
100 K10c/c250 LARETT,
300 300 K10c/c250 LODRETT,
180
200 200
| STAD K12
GEGNUM SPERRU
MA SETJA K10
BEGGJA VEGNA
VID SPERRU 0G
BEYGJA YFIR
SPERRUNA
Festing F5
mkv. 1:20
LOFTUN SBR. TEIKNINGU ARKITEKTS
SPERRA 220 x 45
K12 L = 110 KOMI |
2K12 EFST | VEGG GEGNUM MIDJA SPERRU
(EDA YFIR SPERRU)
K10c/c250 LARETT
K10¢/c250 LODRETT 100
—— 300 300
150
— 200 200
fsTAP K121
GEGNUM SPERRU
MA SETJA K10
BEGGJA VEGNA
VID SPERRU OG
BEYGJA YFIR
SPERRUNA
Festing F3
mkv. 1:10
2stk M24x150

PAKKL/EDNING OG PAKSTAL EKKI SYNT ——

JARN | VEGG EKKI SYND ———o_|

Tt ==—_STALBITI IPE-270

\* FLATSTAL 300x160x15 SJOBDIST
VID STALBITA MED KANTSUBU a=5mm

Festing F4
mkv. 1:20

SPERRA 45x220 FEST VID VEGG MED

MURBOLTUM M12x135 ¢/c800. MILLI SPERRU
OG VEGGJAR KOMI TJORUPAPPI.
SKIFA AD TRE: t=4mm. @40mm.

PAKSPERRA 45x220 c/c600 ™

@ MKV. 1:10

HAED SBR. TEIKN. ARK/

BMF 51 x 164

BITASKOR
FESTURM/2x 4
STK. GALV.

40/40 KAMBSAUMI

| SPERRU

Festing F2

—— K10c/c250

2K12 EFST | VEGG

\LYKKJUR: K10C200

H—— 4K16 NEDST [ BITA, NAI
700 UT FYRIR BRUNIR OPS

mkv. 1:10 FLATSTAL 150x60x8mm.

IPE 270

" FESTIST VID STALBITA MED KANTSUBU a=5mm
BOLTI M12. SKINNA: d=40mm. t=4mm.

| BAKSPERRA 45x220 /o500

Samiyida bers

[}]

2 XA 2007

Byggingatutitriing 1 Hafaifin
Eh. Sigubiartur Hatldirssor

< IPE 270

Verkfraedistofa Hauks Asgeirssonar e.h.f.

Dalvegur 18, 201 Képavogur

SULA RHS-100x100x4
SODIN VID | BITA
KANTSUDPA a = 5mm

Y 4
Simi 534-8815 Farsimi 897-8132
e-mail: haukurasg@simnet.is
<> Kennitala: 560600-3050

Hannad | Teikna® | Sampykkt : '”7'(@“\ — J%\
HA JSS Kennitala 301255-4629 '
HAFRAVELLIR 11
HAFNARFIRDI
BURBDUR,
PAK OG SNID.

TKSVO, 1:10 ;ikn'inr.1 Verk nr. 200

. o Skréningar nr..
1:20 A > 2001

[
Artun sam"*’”’”ga"’é”"”da%kzj é%ﬁfgéfa FEBR. 07




